

围巾系颈间 爱心暖童心

洛报幸福公益大篷车与多家爱心团体一起看望山村小学生



为孩子围上新围巾

□记者 陈涵晗 文/图

“谢谢阿姨，新围巾又暖又又漂亮，我好喜欢！”8岁的高笑珂戴着爱心人士刚给自己围上的新围巾，高兴得一个劲儿道谢。

23日上午，洛报幸福公益大篷车开进了伊滨区李村镇南万安山脚下的南宋小学，南宋小学有学生130余名，大部分是留守儿童。“洛小暖”和七彩阳光志愿服务队、河南省豫西监狱学雷锋志愿服务队一起，为孩子们送去了手套、围巾、文具等。

高笑珂是南宋小学三年级学生，她的父亲在山西打工，只有过春节时才回家。她说：“我想爸爸时，只能和爸爸在电话里简单说几句，爸爸说赚钱不容易，要节约电话

费。”虽然很想多和父亲聊聊天，但懂事的高笑珂只能把对父亲的思念藏在心里。

11岁的李孝武更令人同情，2014年，父亲因脑溢血永远离开了他，母亲后来离开了家，再也没有和他联系过，年幼的李孝武与爷爷奶奶一起生活。当天，天空飘着雪花，李孝武小手冻得通红，却倔强地说不冷。

在了解到南宋小学孩子们的情况后，七彩阳光志愿服务队、河南省豫西监狱学雷锋志愿服务队立即为孩子们准备了150套围巾、手套和一些文具，和“洛小暖”一起去看望这些孩子。

七彩阳光志愿服务队的小志愿者卢奕轩、陈奕名小朋友，为南宋小学的小朋友朗诵了诗歌，其他志愿者还教大家跳了一支舞蹈。

近日，洛报幸福公益大篷车与帮困助残协会一起走进嵩县大王沟小学

背上了新书包 孩子们乐开怀

□记者 金曦

23日，寒冷的天气阻挡不了“洛小暖”和爱心人士前往嵩县大王沟小学看望孩子们的热情。

当日上午，“洛小暖”同我市“阳光在路上”帮困助残协会的爱心人士和洛阳树先生儿童摄影、洛阳盛康推拿馆等爱心企业员工，来到位于嵩县德亨镇南部的大王沟小学，为该校41名学生送去了崭新的手套、围巾、棉口罩、水杯、文具、书包等用品，还有众多爱心人士捐赠的棉衣。围上红围巾、背上新书包的孩子们开心得连吃午饭时都不舍得将书包放下。

嵩县大王沟小学有学前班及一、二、三年级4个班，在校生41名，教师4人。教室在一楼和二楼，三楼为学

生宿舍。教室虽装有空调，但因电压不稳，无法满足4个班孩子取暖的需求，目前使用采暖炉取暖。宿舍无采暖设备，潮湿阴冷。

据大王沟小学校长付文祥介绍，山区寒冷，山路崎岖，学生上学路途遥远，有些孩子家住离校10公里之外的地方，放学后步行回家需要近3个小时。学生的生活条件较为艰苦。

“学校目前有24名学生住校，学生周一上午到校，周五下午放学回家，其间吃住都在学校，起居由生活老师负责。餐费每周35元，几乎餐餐都是素菜。”“阳光在路上”帮困助残协会会长王建立说，了解到这些情况后，该协会这次专门准备了肉馅水饺，为孩子们改善一下伙食。

吃完热气腾腾的饺子，洛阳树先

献爱心就找洛小暖



洛小暖：裴冉冉
联系方式：
13598192942

生儿童摄影员工还为每个孩子拍了照片，并现场打印出来给孩子们留作纪念。一张张天真无邪的笑脸，温暖了所有人的心。

穿上新棉衣 暖流心中涌

□记者 陈涵晗/文 杜卿/图

1月20日迎来了大寒节气，上午，90件崭新的棉衣被送到了新安县北冶敬老院。穿上新棉衣的老人们脸上露出开心的笑容(右图)。

当天天气非常寒冷，来自太平洋寿险涧西支公司的30余名志愿者一大早就将棉衣装车，送往新安县北冶敬老院。

10时左右，在新安县妇联办公室主任张芳的主持下举行了简单的捐赠仪式，30余名志愿者将90件棉衣一一发到老人手里。老人们拿到新棉衣后，有的迫不及待地穿在身上，有的反复抚摸着新衣服，似乎舍不得穿，一个个都乐呵呵的。

高银虎今年56岁，是敬老院里公认的“才子”，不仅唱歌好听，而且二胡、电子琴等乐器也玩得有模有样，



敬老院不少老人都跟着他学。他告诉《幸福周刊》记者，敬老院就是他的家，院方对他们悉心照顾，还有不少爱心团体、爱心人士常来看望他们，让他们觉得心里暖洋洋的。

太平洋寿险涧西支公司负责人万振华说，关心老人就是关心明天的自己，看到老人们穿上新棉衣后高兴的样子，比自己穿上新衣服还开心。

嵩县这所小学 需要学生用床

□记者 金曦

嵩县田湖镇高屯小学现有6个教学班，在校生105名，学生年龄从3岁到12岁。学生中留守儿童较多，大多跟随着爷爷奶奶生活。

“学校计划在下学期(今年春季3月初开学)整理出两间空教室当宿舍，让校内20多名留守儿童及家远的学生住校，目前最大的问题是学生住宿用床没有解决。”高屯小学校长朱建勇与“洛小暖”取得了联系，希望“洛小暖”能帮助学校收集一些企事业单位或学校闲置的、旧的学生用床。

“家庭用的单层或双层儿童床、学生高低床也可以。不少留守儿童因为缺少关爱和监督，学习劲头不足，我们想通过让这些孩子住校，利用课余时间给他们补习功课、辅导作业，让他们看看课外书、新闻节目等，提升他们的学习兴趣，提高他们的学习成绩。”朱校长说。

亲爱的读者，如果您家或您所在的企业、学校有闲置的儿童用床、学生用床，能提供给嵩县田湖镇高屯小学，请联系“洛小暖”金曦，电话15137966566，“洛小暖”登记汇总后将联系学校，给孩子们用。

洛阳脊髓损伤希望之家 征寻伤友

即日起，洛阳脊髓损伤希望之家面向全城征集伤友免费进行康复训练，不收取任何费用。洛阳脊髓损伤希望之家成立于2017年，由孟涛、孙彦军等脊髓损伤者发起成立，旨在互相帮助，进行康复训练，让脊髓损伤者恢复生活能力。

洛阳脊髓损伤希望之家是一个致力于帮助脊髓损伤者的组织，它是医院与家庭、病友与社会间的桥梁，脊髓损伤者可以通过这个桥梁面对新的生活，进而找到未来的方向。洛阳脊髓损伤希望之家的核心理念就是同侪训练，由脊伤者训练脊伤者，通过有成功经验的脊伤者的传授，帮助刚受伤或无法面对现实、无法走出阴霾的脊伤者进行康复训练，重拾生活信心。

2018年，洛阳脊髓损伤希望之家将开展脊髓损伤者生活重建项目，如您的亲人或朋友是脊髓损伤者，且愿意参加生活康复重建训练，欢迎加入。此项目为公益项目，参与的伤友不需承担康复训练的费用。

联系电话：13849956282，QQ群：275982892，也可以扫二维码加微信了解详情。(冉冉)

